



2017. augusztus 11. • V. évfolyam 29. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

# zalaegerszegi 7 nap

**Zöld Zala-part – Bemutatták a Zala-holtág revitalizációs tervét**

Pihenőhelyet, zöldszigetet varázsolnak jövő év augusztusára a Zala holtágából **6-7. oldal**



## Szidónia-díj a Kvártélyház színpadán



Második alkalommal adták át a Szalai család és a Kvártélyház által alapított Szidónia-díjat a nyári színház színpadán, a Lovagias ügy utolsó előadását követően. Emellett az igazgató, Tompa Gábor által alapított „Legpezsgőbb jelenlétért-díjat” Czegő Teréz vehette át. Képünkön balról Tompa Gábor, a legpezsgőbb Czegő Teréz, dr. Szalai Zoltán, Debrei Zsuzsa, Bot Gábor, a Szidónia-díjas Szakály Aurél és dr. Szittyai Borbála

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

### Születés hete fesztivál

A Születés hete fesztivál – Családdá válás ünnepe keretében gazdag programsorozattal kényeztettek a gyermekeket váró szülőket. A Zalai Civil Életért Közhasznú Egyesület immár 6. alkalommal kapcsolódott a Születés hete országos rendezvényhez. (A témáról bővebben a 3. oldalon olvashatnak.)

### Sikeres beiskolázás a felsőoktatásban

Szeptemberben 320 elsőéves hallgató kezdheti meg tanulmányait a zalaegerszegi felsőoktatási intézményekben, az augusztusi pótfelvételi követően ez a létszám tovább nőhet – jelentették be a felvételi eredményeket ismertető közös sajtótájékoztatón a város és az intézmények vezetői. (Bővebben a 2. oldalon.)

### Egy éven belül elkészül a kör alakú pálya

Az ütemtervnek megfelelően haladnak a zalaegerszegi tesztpálya kivitelezési munkái: az első fázisban épülő kör alakú pályát az autógyarak már jövő év júliusától használhatják, két és fél év múlva pedig befejeződik a teljes beruházás. (Írásunk a 6-7. oldalon.)

### Iskolakezdési támogatás

Közeledik a szeptember, s ezzel együtt az iskolakezdési időszaka, ami rendkívül megterhelő lehet a családoknak anyagi szempontból. Ezekben a terheken szeretett volna könnyíteni Zalaegerszeg önkormányzata, s összesen 133 rászoruló családot részesített a napokban iskolakezdési támogatásban. (Bővebben a 7. oldalon.)

### KÖZELET

#### Virágos Magyarország



Három zsűritag látogatott a megyeszékhelyre

■ 2. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

#### Beszélgetés Németh Istvánnal



Az egykori katonavárost mutatják be

■ 9. OLDAL

## SZALONAUTÓ KÍNÁLAT

**i10**  
3.617.000,- Ft  
Premium 1.25 MPI 87 LE  
Navigáció, LED nappali menetfény+első ködlámpa, könnyűfém keréktárcsa

**i20**  
3.922.000,- Ft  
Elegant 1.25 HP 84 LE  
Automata fényezésvezérlés, esőérzékelő ablaktörlő, könnyűfém keréktárcsa

**i20 Active**  
4.322.000,- Ft  
Comfort 1.0 T-GDI 100 LE  
Klíma, első ködlámpa, tolatóradár, tempomat

**i30**  
5.039.000,- Ft  
Comfort 1.4 MPI 100 LE  
Kétfázisú automata klíma, könnyűfém keréktárcsa, LED-es nappali menetfény, üléstűtés

**i30**  
4.922.000,- Ft  
Go! 1.4 MPI 100 LE  
Kétfázisú automata klíma, üléstűtés, könnyűfém keréktárcsa, automatikus fényezésvezérlés

**Hyundai Szántó**  
8900 Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.  
Telefon: +36 92 533 176  
Web: autoszanto.hyundai.hu

**i30**  
5.572.000,- Ft  
Comfort Launch Edition 1.4 T-GDI 140 LE  
Kétfázisú automata klíma, tolatóradár, könnyűfém keréktárcsa, Full LED fényzőrök

**NEXA**  
hajógyógyászat  
20 ÉVES TAPASZTALATTAL  
A HAJPROBLÉMÁK SZAKERTŐJE

Állapotfelmérő vizsgálat  
- hajhullás, hajritkulás, zsírosodás, korpásodás okainak felkutatása és kezelése komplex terápiával - szaktanácsadás

Tel.: 06 20/371-6846 • 06 92/328-318  
www.nexa.hu

## Kórházi fejlesztések – Szeptembertől új tüdőszűrő-berendezés

A Zala Megyei Szent Rafael Kórház a kamerarendszer továbbfejlesztésére, a diagnosztikai épület tetőszigetelésére, valamint új tüdőszűrő-berendezés beszerzésére közel 70 millió forint támogatást nyert el az OEP és az EMMI konszolidációs pályázatán – jelentették be szerdán sajtótájékoztatón.

A tüdőszűrést szeptembertől a diagnosztikai épületben, a több mint 33 millió forint értékű, új készülékkel végzik – mondta el dr. Halász Gabriella főigazgató. A cserére azért volt szükség, mert a külső telephelyen működő régi, 14 éves készülékkel akadózott a munka. Az új, technológiailag korszerűbb tüdőszűrő-berendezés alkalmazásával töredékre csökken a vizsgálat időtartama, sokkal alacsonyabb lesz a sugárterhelés és biztonságosabb az üzemelés – ismertette a főigazgató.

Beszámolt arról is, hogy a kórház épületében új kamerarendszert építenek ki, a 109 kamerából álló rendszer a betegek, a dolgozók és a látogatók biztonsága mellett a vagyonvédelmet is szolgálja. A korábbi években erre a feladatra az intézmény őrző-védő szolgáltatást szerződített, a jövőben viszont már nem kell igénybe venni a szolgáltatást.

Dr. Halász Gabriella kitért arra is, hogy 28 millió forint konszolidációs pályázati forrásból új lift került a Fertőző Osztály és az I. Belgyógyászati Osztály épületébe. Ugyancsak pályázati támogatásból valósult meg a diagnosztikai épület tetőszigetelése.

Vigh László országgyűlési képviselő emlékeztetett rá, hogy az elmúlt időszakban 9 milliárd forint értékű fejlesztés valósult meg a Zala megyei kórházban.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

Sajtóbejárást tartottak az építési területen

# Járműipari tesztpálya: egy éven belül elkészül a kör alakú pálya

Az ütemtervnek megfelelően haladnak a zalaegerszegi tesztpálya kivitelezési munkái: az első fázisban épülő kör alakú pályát az autógyárak már jövő év júliusától használhatják, két és fél év múlva pedig befejeződik a teljes beruházás.

A 300 méter átmérőjű, dinamikus körpályára július végén földstabilizáló elemek kerültek, a 70–80 centiméter vastag kavicsalapot geotextilén terítették szét. Az építkezés olyan munkafázishoz érkezett el, amely már megkülönbözteti a tesztpályát az autópályától – hívta fel a figyelmet a speciális talajmunkára Palkovics László, a tesztpálya kormánybiztosa. A helyszínen tartott



A kivitelezési munkáknál kiemelt figyelmet fordítanak a pálya precizitására, amelyet akár egy buborékos vízszintező emberek különlegesen precíz műszerekkel mérnek

sajtótájékoztatót arról számolt be, hogy a kör alakú pálya befejezéséhez 15 milliárd forintot biztosított a kormány. Az Emberi Erőforrások Minisztériumának okta-

## Európa legnagyobb tesztpályája

tásért felelős államtitkára a szakember-utánpótlásról elmondta, hogy szeptembertől 37 elsőéves hallgató mechatronikai képzése kezdődik el az egyetemen.

Jól halad a pálya építése – összegezte a helyszínen szerzett tapasztalatokat Palkovics László. Emlékeztetett rá, hogy ez a létesítmény lesz Európában a legnagyobb, az önvezető járművek tesztelésére is alkalmas járműipari tesztpálya.

Elmondta, hogy több olyan autógyárral folytattak tárgyalásokat, akik a zalai megyeszékhelyen szeretnék tesztelni a járműveiket.

A kivitelezési munkáknál kiemelt figyelmet fordítanak a pálya precizitására, amelyet akár egy buborékos vízszintezővel is ellenőrizni lehet. Vigh László országgyűlési képviselő, a tesztpálya miniszteri biztosa vízmértéket ajándékozott az államtit-

Újra összefog Zalaegerszeg

# Már hangolnak a zenészek, avagy gyűlnek a receptek a főzőversenyre

Tizenhatodik alkalommal rendezik meg szombaton az AquaCityben a hagyományos jótékonyági főzőversenyt, amire a tavalyi évhez hasonlóan rekordszámban jelentkeztek a gasztrocsoportok.

Egy biztos, kiváló ételkből, különleges ízektől és összefogásból ezúttal sem lesz hiány a hétvégi rendezvényen: a tavalyi esztendőben összesen 57 főzőcsapat mérte össze tudását, s idén a

szervezők még ennél is magasabb részvételre számítanak. A cél ezúttal is nemes: a belépőjegyek, ételek és a felajánlások összegéből két tervet támogatnak. A pénz egy részét a Zala Megyei Szent Rafael Kórház Fízioterápiás Osztálya medencéjének felújítására fordítják, amely régi vágya az intézménynek, míg az összeg másik felével a Zala Különleges Mentők későbbi képzéseit,

felszereléseik beszerzését támogatják.

Lapunk kérdésére Balaicz Zoltán polgármester úgy fogalmazott, a nagy számú érdeklődő s az előzetesen már felajánlott támogatások ismét azt mutatják, hogy Zalaegerszeg az összefogás, az együttérzés és a segíteni vágyók városa.

S ami az ételket illeti, a szervezők garantálják, hogy senki nem megy haza üres

gyomorral, hiszen a hagyományos, magyaros fogásokon túl parti, strandjellegű harapnivalók, zöldséges és gyümölcsös költemények, valamint különleges finomságok várják a fürdőzőket. A további szórakozásról színes, vidám színpadi programok gondoskodnak, de a mozgás szerelmeseinek szintén akad sportolási lehetőség.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



A szervezők garantálják, hogy senki nem megy haza üres gyomorral, hiszen a hagyományos, magyaros fogásokon túl parti, strandjellegű harapnivalók, zöldséges és gyümölcsös költemények várják a fürdőzőket

FOTÓ: ARCHÍV

Az iskolakezdéshez nyújtott segítséget az önkormányzat

## Erősödő jelzőrendszer a városban



Írtékkal is ellenőrizni lehet, de ezt a szakértővel lehet ellenőrizni lehet, de ezt a szak-  
FOTÓ: IFJ. VIGH LÁSZLÓ

kárnak. A 250 hektárnyi területen épülő teszt pályát azonban ennél sokkal precízebb és korszerűbb eszközzel ellenőrzik. Vigh László a pálya teherbírásáról elmondta: a 300 méteres körpályához mintegy 50 ezer tonna kőzúzaléket használnak fel, a szilárd alap biztosítékot jelent arra, hogy a pálya az elkövetkező 30-40 évben elbíri a terhelést.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

Közeledik a szeptember, s ezzel együtt az iskolakezdés időszaka, ami rendkívül megterhelő lehet a családoknak anyagi szempontból. Ezeket a terheket szeretett volna könnyíteni Zalaegerszeg önkormányzata, s összesen 133 rászoruló családot részesített a napokban iskolakezdési támogatásban, gyermekenként 10 ezer forinttal.

Az összesen 2 millió 210 ezer forint támogatás elosztásáról a Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központban számolt be **Tolvaj Márta** alpolgármester és **Zsolnai Judit** intézményvezető.

Zsolnai Judit felidézte, rendszeresen támogatják a látókörükben lévő rászorulókat, ehhez az önkormányzattól erre az esztendőre 6,5 millió forintot kaptak. Ebből finanszírozták a húsvéti ételmisszericsomagot, a nyári szünidei étkezési támogatást, valamint a mostani iskolakezdési hozzájárulást, de jut az összegből

karácsonyra is, amikor ismét készülnek ételmisszericsomaggal.



Jól jön a támogatás – Zsolnai Judit (balról) és Tolvaj Márta (jobbra) az egyik támogatottal, Kocsis Tündével, aki szeptemberben három gyermekét indítja iskolába

FOTÓ: A SZERZŐ

Szeptemberhez közeledvén 135 családban összesen 221 iskolás után kaptak támogatást, gyermekenként 10 ezer forintot.

Tolvaj Márta beszédében ismertette, az utóbbi időben megerősödött a városban lévő szociális intézmények közötti együttműködés, ezáltal erősödött a jelzőrendszer is. Elhangzott, a mozgáskorlátozottak egyesületének közreműködésével létrejött a Balatoni út 3-ban egy adománypont, amely folyamatosan várja a hozzájuk fordulókat, akár segítségre, akár tanácsra van szükségük. Ugyanakkor tárt kapukkal fogadják az adományozókat is, mindennek találnak megfelelő helyet.

Az alpolgármester elmondta még, újdonság, hogy az önkormányzat két alkalommal közel száz embernek nyújtott segítséget abban, hogy kikapcsolódhassanak az AquaCityben, valamint a Termálfürdőben és a Gébárti-tavon.

A jövőbeli tervekkel kapcsolatban elhangzott, szeretnék a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek nyári étkeztetését megoldani, s gondoskodni arról, hogy a 75 ezer forintnál kisebb nyugdíjat kapó idősök szintén kedvezményesen juthassanak meleg ételhez.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

## Zöld Zala-part – Bemutatták a Zala-holtág revitalizációs tervét



A holtágakból árvízi ingadozásoktól mentes patak válik, a vízfolyás felett két gerendahíd ível át, s sétányok veszik majd körül

FOTÓK: SERES PÉTER

Zalaegerszeg a TOP keretéből 350 millió forintot fordít a Zala-holtág revitalizációjára és rekreációs célú vízparti sétány kialakítására.

A látványterveket a programismertető sajtótájékoztatón, a városházán mutatták be. **Balaicz Zoltán**, Zalaegerszeg polgármestere felidézte, hogy a 126 kilométer hosszúságú folyónak évszázadokon keresztül változatos, kanyargós, malmokkal övezett partszakasza volt a városban. A legna-

gyobb vízügyi beavatkozás 1961-1963 között zajlott a területen. A városban működő tíz malomból mindössze egy maradt meg, a folyókanyarulatok helyén képződött holtágak medrét talajvíz, eső borítja, az egykori zöldellő zalarét elhanyagoltá vált – fűzte hozzá a polgármester.

A revitalizációs fejlesztéssel a Zala-holtágból olyan pihenőterület, zöldsziget lehet varázsolni, ahol a zalaegerszegiek és a városba látogató turisták hosszabb időt is kellemesen eltölthetnek – hangsúlyozta a város polgármestere.

A tervek szerint a vízparti sétányt az olai vasútállomás és a belső elkerülő út közötti területen alakítják ki. A holtágakból árvízi ingadozásoktól mentes patak válik, a vízfolyás felett két gerendahíd ível majd át. A parkban óshonos fákkal, nyírfasorral szegélyezett sétányok jönnek létre, a zöldszigetben játszóteret, fitnessparkot alakítanak ki. Építenek egy kávézó-bisztrót, amelyet a belső és külső teret elválasztó, mozgatható üvegfallal teszik érdekessé.

A városvezetés a gazdaságfejlesztés mellett az élhető környezet kialakítását is

fontos feladatának tartja, mert ez is hozzájárulhat ahhoz, hogy az emberek szereszenek itt élni – emelte ki **dr. Vadvári Tibor**, Zalaegerszeg alpolgármestere. Kitért arra is, hogy a TOP fejlesztési programjai összekapcsolódnak: a Zöld Zala-part elnevezésű projekt szorosan kapcsolódik Falumúzeum megújítását célzó programhoz, a kerékpárút építése pedig a turisztikai fejlesztés részeként valósul meg.

Vigh László országgyűlési képviselő a természeti értékek, ezen belül a víz védelmére hívta fel a figyelmet. A vízparti sétány szép példája a természetes és az épített környezet összehangolásának – mondta.

A vízparti sétányt a tervek szerint a következő év augusztusában adják át. A projekt megvalósításában a zalaegerszegiek véleményére, javaslatára is számítanak.

■ KOLOZSVÁRI ILONA



Vigh László országgyűlési képviselő (balra) és Balaicz Zoltán polgármester a revitalizációt bemutató sajtótájékoztatót

## Programajánló

2017. augusztus 12. 8 óra Ébresztő!  
Reggeli séta a belvárosban és sült kolbász a piacon

2017. augusztus 12. Jótékonyági  
Nap az AquaCityben

2017. augusztus 20. 10.30 Államalapítás  
Ünnepe (Jézus Szíve Ferences Plébániatemplom)

2017. augusztus 20. Kenyérfesztivál  
(Göcseji Falumúzeum)

Augusztus 20-ig Ódonságok, újdonságok – a Göcseji Múzeum új szerzeményei című időszaki kiállítás (Göcseji Múzeum)

2017. szeptember 1–3. Zalaegerszegi  
Vadpörkölt és Borfesztivál –  
ZALAI TERÉTKÉ 2017 (belváros)

Szeptember 1. 14 óra Akadálymentesen  
Zalaegerszegen – belvárosi séta mozgáskorlátozottak számára

## HOROSZKÓP

**KOS:** Nem várt pénz áll a hához. Ennek köszönhetően végre meg tudja valósítani egy régóta dédelgetett álmát. Magánéletében szeszélyessé válik. Apróságokon kapja fel a vizet.

**BIKA:** Energikus, a nyári szabadság alatt sikerült maximálisan feltöltődnie. A nagy odafigyelést igénylő feladatokat is könnyedén megoldja. Egyre gyakoribb, hogy fontos kérdésekben nem ért egyet kedvesével.

**IKREK:** Lelkesen dolgozik, annak ellenére, hogy sok mindennel nem ért egyet. Mondja el a véleményét, ám figyeljen arra oda, hogy másokat ne bántson meg túlzottan kritikusszávaival!

**RÁK:** Szinte minden gondolata a pénz körül forog. Szeretné anyagi biztonságban tudni családját. Magánéletében meghitt hangulat uralkodik. Romantikus estéket töltenek el kettesben kedvesével.

**OROSZLÁN:** Keresi a lehetőséget, amelynek köszönhetően állandó munkája mellett kiegészítő jövedelemre tehetne szert. Nincs egy hullámhosszon kedvesével. Sokat vitatkoznak.

**SZŰZ:** Úgy érzi, nem éri meg a jelenlegi munkahelyén dolgoznia. Ne hozzon elhamarkodott döntést, mérlegeljen, mielőtt a változás mellett dönt! Kérje ki családja véleményét is!

**MÉRLEG:** Kollégái maximálisan megbíznak tudásában, ezért szakmai kérdésekben gyakran fordulnak önhöz segítségért. Hullámban völgyben van párkapcsolata. Ne feledje: türelemmel és szeretettel sok minden orvosolható!

**SKORPIÓ:** Nehezen bírja szó nélkül, ha valaki inkább megkerüli a munkát, mint hogy elvégezze. Véleményének hangot is ad, ami persze sokaknak nem tetszik. Ne hagyja, hogy elleposodjon párkapcsolata!

**NYILAS:** Túlságosan stresszesnek érzi a munkáját. Kezd eleget lenni abból, hogy reggeltől estig szinte folyamatosan szól a telefonja. Feszült a magánéletében is, a viták mindennaposak kedvesével.

**BAK:** Unja a rutin feladatokat, szakmai kihívásokra vágyik. Egy félreértés miatt óriási veszekedés robban ki a munkahelyén. Vegye kezébe a dolgok irányítását, tisztázza a helyzetet!

**VÍZÖNTŐ:** Fordítson több időt magára! Menjen el masszórhöz, koncertre, moziba! A hétvégére szervezzen barátaival közös programot! Rúgjanak ki a hámból! Ha egyedülálló, hamarosan párra lel.

**HALAK:** Bosszús, mert nehezen halad a munkájával. Ne kapkodjon, legyen inkább türelmes! Eszténként nem vágyik semmi másra, csak egy jó könyvre. Sorra mondja le a baráti meghívásokat.

## Moziműsor

**Cinema City**  
08.10–08.16.

**Pappa pial!** (MB) 12  
11:15 15:30 18:00 20:15 (csak keddszerda)

**Annabelle 2. – A teremtés** (MB) 10  
17:45 20:00  
13:30 (csak keddszerda)  
15:30 (kivéve keddszerda)  
22:15 (csak péntek-szombat)

**Az Emoji-film** (MB) 6 DIGITÁLIS 3D  
10:30 14:30 18:30

**Az Emoji-film** (MB) 6  
12:30 16:30

**A setét torony** (MB) 16  
16:00  
19:30 (kivéve keddszerda)  
20:30 (csak keddszerda)  
21:30 (csak péntek-szombat)

**Minden, minden** (MB) 12  
14:00 18:10  
20:20 (csak keddszerda)  
10:00 20:30 (kivéve keddszerda)  
22:30 (csak péntek-szombat)

**Dzsungel-mentőakció** (MB) 6  
10:45 (csak keddszerda)  
11:00 (kivéve keddszerda)

**Dunkirk** (MB) 16  
17:15 (kivéve keddszerda)

**Valerian** (MB) 12 DIGITÁLIS 3D  
12:00 (kivéve keddszerda)  
12:45 (csak keddszerda)

20:15 (kivéve hétfő-szerda)

**Valerian** (MB) 12  
20:15 (csak hétfő)

**Baywatch** (MB) 16  
14:45 (kivéve keddszerda)  
15:40 (csak keddszerda)

**Spiderman – Hazatérés** (MB) 12  
DIGITÁLIS 3D  
13:00 (kivéve keddszerda)

**Gru 3.** (MB) 6 DIGITÁLIS 3D  
10:00

**Gru 3.** 6 (MB)  
12:00

**Art Mozi**  
Augusztus 10–16.

16.30 **Gru 3.** 6  
Csüt-Sze magyarul beszélő, amerikai animációs kalandfilm (90 perc), rendező: Pierre Coffin, Kyle Balda

18.15 **Bébibumm** 12  
magyarul beszélő, francia vígjáték (94 perc), rendező: Noémie Saglio, szereplők: Juliette Binoche, Camille Cottin, Lambert Wilson

20.00 **Anyák elszabadulva** 16 PREMIER!  
magyarul beszélő, amerikai vígjáték (89 perc), rendező: Alethea Jones, szereplők: Katie Aselton, Toni Colette, Molly Shannon, Paul Rudd, Adam Levine

Augusztus 17–23.

16.30 **Az Emoji-film** 6



A Minden, minden című magyarul beszélő animációs kalandfilm (90 perc), rendező: Pierre Coffin, Kyle Balda

Csüt-Sze amerikai családi animációs film (86 perc), rendező: Anthony Leondis

18.00 **Pappa pial!** 12 PREMIER!  
magyar romantikus vígjáték (105 perc), rendező: Csupó Gábor, szereplők: Stohl András, Reviczky Gábor, Szabó Kimmel Tamás, Nagy Ferő, zene: Rakonczai Viktor, Kozma Katalin

20.00 **Az ígélet** 12 PREMIER!  
magyarul beszélő, spanyol-amerikai történelmi film (133 perc), rendező: Terry George, szereplők: Chris



Augusztus 19-én és 20-án Zalaegerszeg több pontján várják ünnepi megemlékezésre és az új kenyér megszegésre a városlakókat

FOTÓ: ARCHIV/FJ. VIGH L. ÁSZLÓ

Kedves Olvasóink! Kérjük, az „állatorvosi ügyelet” rendjéről tájékozódjanak a Kamaránál, illetve állatorvosuknál. Megértésüket köszönjük!